HANKETEADE
Järvamaa Ühistranspordi Keskus MTÜ kuulutab välja
alla lihthanke piirmäära jääva hankemenetlusega hanke

„MÄO  REISITERMINALI  HARITAVA MAA RENDILE ANDMINE“
MTÜ Järvamaa Ühistranspordi Keskus (edaspidi Rendileandja) Mäo küla, Paide linn 72751 Järvamaa teeb pädevatele pakkujatele ettepaneku esitada pakkumus  vastavalt hanketeates ja lepingus sisalduvatele tingimustele.
Käesoleva hanke raames otsitakse Kliimaministeeriumi valitsemisele kuuluvale Järva maakonnas Paide linnas Mäo külas Reisiterminali maaüksusel (56502:002:0479) haritavale maale, suurusega 19 478 m2, rentniku, kelle ülesandeks haritava maa sihtotstarbeline kasutamine põllumajanduslikuks tegevuseks ajavahemikul 1. aprill 2025 – 31. märts 2030.a. või kuni kinnisasi või osa sellest võib osutuda riigile vajalikuks enne rendiperioodi lõppu. 

Hetkel toimub riigitee nr 2 Tallinn–Tartu–Võru–Luhamaa km 84,3 Mäo liiklussõlme bussipeatuste projekteerimise menetlus, mille käigus on plaanis Mäo liiklussõlmes kommertsliinide bussipeatuste ja teenindava taristu rajamine, sh parklad, juurdepääsuteed, valgustus ja maakonnaliini bussipeatus ning tehniliselt vajaliku teemaa määramine. Selle käigus võib tekkida olukord, kus äralõigatava kinnisasja omanik soovib Reisiterminali kinnisasjast samaväärset äralõiget maade vahetamise teel.
Hanke tulemusena otsib Rendileandja lepingu objektiks oleva 1,95 ha suuruse haritava maa põllumajanduslikuks otstarbeks rentimisel vastavalt lepingu tingimustele parima rendihinna pakkujat. Rendihinna aluseks aastamakse renditava põllumaa hektari kohta aastas vähima võimaliku hinnaga 100 eurot/ha.
Rendileandja võib lepingu erakorraliselt üles öelda, teatades rentnikule sellest kirjalikult ette vähemalt üks aasta, kui lepingu ese on vajalik riigile riigivõimu teostamiseks või muul avalikul eesmärgil. Põllumajandusliku rendilepingu võib üles öelda selliselt, et leping lõpeb 1. aprillil.
Kinnisasi või osa sellest võib osutuda riigile vajalikuks enne rendiperioodi möödumist ning rendile antava maa riigile vajalikkuse korral rendileping lõpetatakse või vähendatakse rendile antava maa-ala pindala ning rentnik ei esita seetõttu kahjunõudeid nimetatud asjaolust lähtuvalt. 

Pakkumuse esitamise tähtaeg on 14.03.2025 kell 10.00. rendileandja kontoris Mäo  reisiterminalis, aadressil Mäo küla Paide vald,  72751 Järvamaa või elektrooniliselt aadressil Urmas.Kupp@jytk.ee.
Parim pakkumus on suurim rendihind. Võrdsete pakkumuste korral võimalik parimatel pakkujatel esitada uus pakkumus tähtajaga 20.03.2025 kell 10.00.

MTÜ Järvamaa Ühistranspordi Keskus 

Tegevdirektor 
Urmas Kupp 
tel. 51 85 111
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